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16.

h) Az x tengellyel val6 metsz6spontja a 12; 0l pont, azy tengellyel val6 metsz6spontja u [0, 3l pon,'
L J]

c) ha,r- -13, azy- 3; d) ha x> -23; e)azA pontrajtavan afiiggv6ny grafikonj6n,aB pontnincs

rajta a fiiggv6ny grafikonj6n; f) A keresett tertilet: i ,*'

17. , =1,"2

6. FEJEZET:. A testek t6rfogata 6s felszine - kocka, t6glatest, hasdb

1. a)F=61,44dm2; b) F:2I6 cm2; c) F=54 cm2; d) F=54cm2

2. a) V = 64 cm3; b) V: 729 cm3; c) V = 729 cm3; d) 125 cm3

3. a:3,5 cm

4. V= 8000 cm3

5. F= 216 cm2

6. a) 9-szeres6re; b) 27-szeres6re

7. 64 liter

8. 2000kg

9. a)3cm; b) V:2lcm3; c) F=54cm2; d) ro=rflScrrr,uy:JT cm

10. F= 6dm2

11. a) V: 60cm3; b) F :94cm2; c) ua = 5 Qttr, Lt1 = t60 cm; d) a : 45"

12. a) c = l5dm; b) V:90dm3; c) uo: t/13 dm

L3. a) V=48dm3; b) V=l6dm3; c) V=56dm3; d) V=l2dm3

14. a) V:7201; b) V= 1080 1; c) V= 2400|' d) V= l9Z0l

15. V:210 cm3

16. V=1152cm3

17. a=2cm,b=4cm,c=4Cm

L8. a) V= 480 cm3, F = 316 cm2; b) V: 144 cm3 , F : 192 cm2

19. m:J cm

20. A medenc6ben 2400001viz van.

21. Atartdlyba 1620 I viz fdr.


